



图一



图二

反恐精英

本报记者 潘旭业 本报通讯员 谢国军 摄影报道

从地面徒手爬到12米高的四层楼上需要多长时间?6秒。从楼上到地面需要多长时间?不超过3秒。这听起来像是天方夜谭,但是对反恐特战队员来说,这不过是一个常规标准。8日,记者来到位于开发区薛家岛的反恐分队驻地训练基地,探访这些反恐特战队员的生活。

对反恐特战队员来说,在每天超过12个小时的训练中,除了日常的体能训练,最主要的就是训练排除爆炸物和突击徒手制服歹徒。据反恐分队的教导员李超介绍,拆除不明爆炸物主要有两种方式,一是防爆机器人,二是人工排爆。武警战士杨大伟现场演示了如何操作防爆机器人拆除爆炸物。只见他熟练地操纵防爆机器人至爆炸物的位置,轻轻地将被爆物品抓起转移

至排爆罐内,机器人迅速撤离。此时,两名武警战士立即拿着防爆毯,将防爆围栏盖住。整个操作过程一气呵成,不超过两分钟。

据李超介绍,在实战中,如果遇到沟壑等地形,防爆机器人无法使用,这时就需要人工排爆。人工排爆所需要的防爆头盔、防爆服,以及防爆杆等装备总重量达到82斤,特战队员们每天需要带着这些装备进行训练。

如何应对歹徒劫持人质?这也是反恐特战队员们日常训练的重要内容。反恐分队的中队长曲林尊告诉记者,如果歹徒在楼上劫持人质,那么特战队员将快速攀登上楼,爬上四层楼只要6秒,而从四层楼下到地面则不超过3秒。再加上有伸缩杆的攀登冲击车,更增加了反恐队员突击行动的成功率。

图一:全副武装的反恐特战队员。

图二:两名武警正在全神贯注地瞄准。

图三:杨大伟正在操作排爆机器人,将爆炸物转移到排爆罐内。

图四:弓箭等冷兵器也是训练的重要内容。

图五:两名战士正在训练攀登科目,从12米的楼房到地面只需3秒钟。



图三



图四



图五

五一盘点:LG绿色家电成为新风标

五一家电促销季刚过,和往年家电销售的不同是,绿色、健康、节能、环保,已经成了家电消费的新风标,其中,LG冰箱的各种创先功能,更是吸引了许多消费者青睐的目光。此次LG的降幅也很优惠。购买洗衣机指定型号的消费者可免费获得红酒柜一台。促销期为4月21日-5月13日,促销范围涉及国美、苏宁和五星等多家终端卖场。

LG冰箱的门中门魔力空间(Door in Door)设计,对双开门冷藏室进行了颠覆性改造,通过附着在冰箱门上的小门,双倍扩大了冷藏室门吧的储物空间。消费者拿取食物时,不用开启冰箱大门,以避免压缩机的频繁启动,实现绿色、环保的效果。同时,冰箱的99.99%除菌过滤器经中国国家电研究院等多方试验测试表明,其在60分

钟内对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌的除菌率高达99.99%。

LG洗衣机的6种智能手洗功能可模拟“洁净敲、强净搓、穿透挤、浸透揉、舒缓摇、蓬松解”这6种手洗动作,能够组合出最适合的洗涤模式,既保证了洁净度,又很好地保护了衣物。同时,其高温

蒸汽烘干功能,可以有效去除细菌和过敏原,为您构筑健康防线;喷射的蒸汽还可在20分钟内去除褶皱和异味,让衣物焕然“衣”新。业内人士指出,绿色、健康的生活方式是一种品质生活的体现。对于那些追求绿色、健康的高品质生活的消费者,LG确实是完美的选择。



惜福镇街道: 综合治理出生人口性别比

本报讯 城阳区惜福镇街道计生服务中心为切实做好综合治理出生人口性别比等工作,采取有力措施,不断强化舆论宣传,提升管理服务水平,营造有利于女孩成长及女孩家庭发展的良好社会氛围。截止到目前,该街道出生人口性别比一直保持在正常范围之内,无非违法终止妊娠现象发生。

广泛宣传,倡导新型生育观念。充分利用环境宣传、专家讲座、面对面指导等形式,将禁止“两非”政策和科学的生育知识渗透到群众之中;利用重大节日和人口计划生育纪念日等开展集中宣传教育活动,在广场、主要道路、集贸市场以发放宣传品、文艺汇演、现场咨询等方式,发放色彩鲜艳、图文并茂的关爱女孩、奖励扶助政

策等宣传品,对在社会、家庭等各领域中的成功女性及优秀女孩进行大张旗鼓的宣传表彰,营造全社会都来关爱女孩的舆论氛围。通过广泛宣传,使男女平等、生男生女一样好、女孩一样做栋梁等新型婚育观念深入人心,为街道综合治理出生人口性别比工作营造了良好的舆论氛围。

加强管理,提升管理服务水平。加大B超执业管理力度,将禁止“两非”责任落实到个人。在B超工作场所张贴禁止非法鉴定胎儿性别的醒目标识,公布举报电话,接受社会和群众监督;加强孕产期全程服务随访,对符合生育政策人员实行分类管理,落实月随访、双月查访、产后访视等工作制度,避免非法鉴定胎儿性别现象的发

生;严格落实终止妊娠审批,对孕14周以上因异常妊娠要求终止妊娠的,必须提供医学需要终止妊娠的相关证明并登记审批,及时向区级人口计生部门上报流产情况。

利益导向,创新综合治理工作。强化人口计划生育政策利益导向,实现农村女儿家庭“老有所养”,出台有利于计划生育女孩家庭的优先优惠政策,在社区居规民约制定上,对独女户和双女户,在低保待遇、子女上学、医疗保险、就业安排、帮扶救助等方面落实优先优惠政策,促进出生人口性别比综合治理,促使出生人口性别比自然平衡。

(邵守兵 寇书莲)